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THÔNG BÁO TUYỂN SINH VÀO LỚP 10 THPT
NĂM HỌC 2018-2019
Kính gửi: 
- UBND huyện Điện Biên Đông; 

- UBND các xã, thị trấn trong huyện;
- Các trường THCS, PTDTBT THCS trong huyện.

Thực hiện Công văn số 638/SGDĐT-GDTrH, ngày 02/4/2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Điện Biên về việc hướng dẫn tuyển sinh cấp trung học năm học 2018-2019;

Trường Phổ thông DTNT THPT huyện Điện Biên Đông thông báo kế hoạch tuyển sinh cấp trung học năm học 2018-2019 như sau:


A. TUYỂN SINH VÀO LỚP 10
I. Hình thức tuyển sinh: Thi tuyển
II. Đối tượng, điều kiện dự thi

1. Đối tượng
- Đối tượng dự thi là thanh niên, thiếu niên người dân tộc thiểu số tốt nghiệp THCS trên địa bàn tỉnh, có hộ khẩu thường trú và định cư từ 03 năm trở lên (tính đến ngày tuyển sinh) ở vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn theo quy định trên đại bàn huyện Điện Biên Đông.
- Học sinh người Kinh có hộ khẩu thường trú và định cư từ 03 năm trở lên (tính đến ngày tuyển sinh) ở vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn theo quy định trên địa bàn huyện. 
2. Điều kiện
2.1. Khu vực I, II: 20%, chỉ tuyển học sinh thuộc thôn đặc biệt khó khăn (theo Quyết định số 582/QĐ-TTg, ngày 28/4/2017 của Chính phủ về việc phê duyệt danh sách thôn đặc biệt khó khăn, xã khu vực III, khu vực II, khu vực I thuộc vùng dân tộc thiểu số và miền núi giai đoạn 2016-2020; thị trấn Điện Biên Đông gồm tổ dân cư số 1, tổ dân cư số 3 và tổ dân cư số 4). 
+ Xếp loại hạnh kiểm cả năm lớp 9: từ Khá trở lên.
+ Xếp loại học lực cả năm lớp 9: từ Trung bình trở lên.
- Học sinh dân tộc Kinh không quá 5%. Nếu không đủ chỉ tiêu chuyển sang khu vực III.

2.2. Khu vực III: 80%

+ Xếp loại hạnh kiểm cả năm lớp 9: từ Khá trở lên.

+ Xếp loại học lực cả năm lớp 9: từ Trung bình trở lên.

- Học sinh dân tộc Kinh không quá 5%.

III. Chỉ tiêu tuyển sinh: 03 lớp, 79 học sinh

IV. Môn thi, nội dung thi, hình thức thi, thời gian thi, địa điểm thi

- Thi 02 môn: Toán, Ngữ văn
- Nội dung thi: Nội dung đề thi theo chuẩn kiến thức kỹ năng thuộc chương trình toàn cấp THCS, chủ yếu là chương trình lớp 9.

- Hình thức thi: Các môn Toán, Ngữ văn thi theo hình thức tự luận hoặc kết hợp giữa hình thức tự luận và trắc nghiệm khách quan.
- Lịch thi, thời gian thi:

	Ngày
	Buổi
	Môn thi
	Thời gian 
làm bài
	Thời gian phát đề
	Thời gian tính giờ làm bài

	05/6/2018
	Sáng
	Ngữ văn
	120 phút
	8 giờ 00 phút
	8 giờ 05 phút

	
	Chiều
	Toán
	120 phút
	14 giờ 00 phút
	14 giờ 05 phút


- Địa điểm thi: Tại Trường THPT Trần Can huyện Điện Biên Đông.

C. CHẾ ĐỘ TUYỂN THẲNG, ƯU TIÊN 
1. Tuyển thẳng

Tuyển thẳng vào lớp 10 Trường Phổ thông DTNT THPT huyện Điện Biên Đông các đối tượng sau:
a) Học sinh là người dân tộc rất ít người theo Nghị định 57/2017/NĐ-CP, ngày 09/5/2017 của Chính phủ.
b) Học sinh người dân tộc thiểu số có hộ khẩu thường trú và định cư từ 03 năm trở lên (tính đến ngày tuyển sinh) ở vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn đạt giải cấp quốc gia và quốc tế về văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, Cuộc thi khoa học kỹ thuật dành cho học sinh trung học.
Số lượng học sinh tham gia và đạt giải về văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, Cuộc thi khoa học kỹ thuật học sinh trung học theo quy định cụ thể của Ban tổ chức từng giải.
2. Chế độ ưu tiên
a) Cộng 2,0 điểm cho một trong các đối tượng: con liệt sĩ; con thương binh mất sức lao động 81% trở lên; con bệnh binh mất sức lao động 81% trở lên; con của người được cấp “Giấy chứng nhận người hưởng chính sách như thương binh mà người được cấp giấy chứng nhận như thương binh suy giảm khả năng lao động 81% trở lên”; đối tượng là dân tộc Khơ Mú, Sinh Mun, Phù Lá hiện đang sống, học tập tại vùng có điều kiện kinh tế- xã hội đặc biệt khó khăn.  

b) Cộng 1,5 điểm cho một trong các đối tượng: Con của Anh hùng lực lượng vũ trang, con của Anh hùng lao động; con của bà mẹ Việt Nam anh hùng; con thương binh mất sức lao động dưới 81%; con thương binh mất sức lao động dưới 81%; con của người được cấp “Giấy chứng nhận người hưởng chính sách như thương binh mà người được cấp giấy chứng nhận như thương binh suy giảm khả năng lao động dưới 81%”.
c) Cộng 1,0 điểm cho một trong các đối tượng: Người có cha hoặc mẹ là người dân tộc thiểu số; người học là người dân tộc thiểu số; người học đang sinh sống, học tập ở vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn.


d) Điểm cộng thêm cho các đối tượng được hưởng chế độ không quá 2,0 điểm.
D. HỒ SƠ DỰ THI


1. Thời gian nhận hồ sơ

-  17 giờ 00 phút ngày 30/5/2018 hết hạn đăng ký dự thi.
2. Bộ hồ sơ dự thi
- Đơn xin dự thi.

- Bản sao giấy khai sinh hợp lệ.

- Bằng tốt nghiệp THCS hoặc giấy chứng nhận tốt nghiệp THCS tạm thời trong năm dự tuyển hoặc bản sao bằng tốt nghiệp THCS.
- Học bạ cấp THCS (bản chính hoặc bản sao công chứng).
- Giấy xác nhận chế độ ưu tiên do cơ quan có thẩm quyền cấp (nếu có).
- Bản sao hộ khẩu có chứng thực của UBND cấp xã.
- Giấy xác nhận do UBND xã, thị trấn cấp (đối với người học đã tốt nghiệp THCS từ những năm học trước) không trong thời gian thi hành án phạt tù; cải tạo không giam giữ hoặc vi phạm pháp luật.
- Hai (02) ảnh cỡ 3x4 cm, kiểu ảnh chứng minh thư nhân dân; ảnh đựng trong phong bì, mặt sau ảnh ghi rõ họ tên, ngày tháng năm sinh.
Trên đây là thông báo về kế hoạch tuyển sinh vào lớp 10 Trường Phổ thông DTNT THPT huyện Điện Biên Đông năm học 2018-2019. Các bậc phụ huynh và học sinh có thể tìm hiểu chi tiết về công tác tuyển sinh tại nhà trường vào giờ hành chính từ thứ hai đến thứ sáu hoặc truy cập website: truongptdtntthptdienbiendong.edu.vn
Nhà trường kính mong UBND huyện, UBND các xã, Ban giám hiệu các trường THCS trong huyện thông báo rộng rãi các nội dung trên đây để học sinh và phụ huynh học sinh được biết.

Mọi vướng mắc xin liên hệ với cán bộ phụ trách tuyển sinh của nhà trường để giải quyết, cụ thể:
Đ/c Vũ Trung Hoàn - Hiệu trưởng; ĐT: 0916972789 hoặc 0215 3891333
Đ/c Nguyễn Khắc Hùng - Phó Hiệu trưởng; ĐT: 01695875400 hoặc 0215 3891012
Đ/c Vũ Xuân Hồng - Phó Hiệu trưởng; ĐT: 0916098575 hoặc 0215 3891171
* Lưu ý:

- Nhà trường có tổ chức ôn thi cho học sinh tham gia thi tuyển vào lớp 10. Thời gian ôn thi từ ngày 25/5/2018 đến hết ngày 03/6/2018 (ôn 2 buổi/ngày, kể cả thứ 7 và chủ nhật). Học sinh có nguyện vọng ôn thi tìm hiểu thông tin chi tiết và đăng ký tại văn phòng nhà trường từ ngày 18/5/2018. Những học sinh có nhu cầu ở nội trú trong thời gian ôn thi và thi tuyển có thể đăng ký để nhà trường bố trí chỗ ở (học sinh tự túc chăn, màn, chiếu đồ dùng cá nhân).

- Nhà trường bắt đầu bán hồ sơ đăng ký dự thi từ ngày 06/5/2018.

	Nơi nhận:                                                                       
- Như trên;

- HĐ Tuyển sinh;

- Lưu VT. 


	HIỆU TRƯỞNG

                          Vũ Trung Hoàn
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